

郑事

车上白纸条别乱扔,可能是交通罚单

郑州警务通升级,可现场打印罚单和查验车牌、驾驶证、行驶证



本报讯 郑州交警部门警务通升级了,与以往拍照取证、填单、回单位录入信息库不同,现在可以现场将交通违法行为录入信息系统,连接微型打印机,将罚单直接打印出来,还可现场查验车牌、驾驶证、行驶证,让假牌、假证无处遁形。 郑州晚报记者 石闯 文/图

警务通升级 现场打印罚单

昨天10时许,经六路与纬三路交叉口,郑州交巡警一大队民警谢东霖正在用警务通手机对一辆违法停放的车牌牌照取证。

- 1.按警务通手机上的程序提示,拍摄车辆前部、后部和侧面3张照片。
- 2.将车辆牌号输入警务通,点击“提取”按钮,该车车辆信息自动弹出。核对无误后将违法地点代码等信息输入。

3.通过和警务通手机匹配的专用蓝牙打印机,打印违法停车告知通知书,粘贴在该车前挡风玻璃上。

“以前是用相机拍照取证、填写违法停车告知书、回单位录入信息,条的颜色是黄色的,现在用警务通直接现场打印告知单,白色的,车主更好辨认。”谢东霖介绍,今年年初市交巡警支队换发新的警务通手机,不仅程序升级而且使用4G网络,功能和速度都大为提升。

现场查验 让假牌假证无处遁形

“在执法中,通过输入车辆牌号、驾驶证、行驶证信息,甚至扫描驾驶证、行驶证上的条形码就能快速查询车辆及驾驶员信息,现场采集交通违法行为,自动进行提取和比对,实时录入交通管理违法系统。”谢东霖用警务通手机扫描了一下记者驾驶证上的条形码,记者的驾驶证信息立即出现在手机屏幕上,点击“关联”按钮,记者的身份证照片立即被调出。

“新警务通手机的这种功能让使用假证、假牌、套牌的车辆马上被识别出来。”谢东霖说,“治理违停车

辆时,也能及时发现逾期未审验、假牌、套牌的车辆,一旦发现还存在其他交通违法行为,还要拖移车辆将车辆暂扣,查处车辆所有交通违法行为。”

据交巡警一大队副大队长乔宏雁介绍,为全面提升交通管理服务水平,郑州交管部门决定从3月7日起至6月底,在全市开展严厉整治交通违法行为的“春季行动”,以智慧交通建设为抓手,以创新管理服务为手段,严厉查处突出交通违法行为,通过严管重罚提升交通管理水平。 线索提供 孟繁勇

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

儿子双肾衰竭 百余工友慷慨相助

本报讯 药厂工人李中敏29岁的儿子李晓杨患上双肾衰竭,高额的透析和手术费掏空了家庭。李中敏的工友及热心人听说后自发捐款,截至昨天已筹得近5万元。

李中敏是巩义市竹林镇竹林村人,在惠济区一家制药厂工作了16年,儿子李晓杨目前在社区居委会工作。2015年9月底,李晓杨被检查出患上了双肾衰竭。今年春节后病情恶化,在巩义市人民医院内分泌肾内科住院治疗。

“晓杨住院后,不到俩月花了六七万,原本他打算五一结婚,现在全泡汤了。”李中敏愁容满面。

听说李中敏儿子的遭遇后,短短半个小时,上百名工友捐出了3.3万余元。此前,竹林镇当地热心人也为李晓杨捐了1万多元。 郑州晚报记者 石闯

春天里,她们就这样走了

30岁女子 躺在冰冷草地上



本报讯 昨日早上7时许,马女士在航海路西三环东南角街心公园散步时,发现草丛中躺着一名女子,走近一看,女子一动不动,她立即拨打了120、110。

昨日7时30分许,记者赶到现场,120急救人员正在用布单盖住草丛中的女子。“应该已死亡一个小时以上了。”

昨日下午,记者从警方了解到,死者30岁左右,身份已经确定,具体死亡原因不便透露,初步判定系意外死亡,相关调查正在进行中。 郑州晚报记者 徐富盈 文/图

五旬母亲 从七楼家中跳下

本报讯 昨日中午,桐柏路与汝河路交叉口东约200米的桐淮小区南院,一名51岁女子从七楼坠楼身亡。家人介绍,死者两个月前患上抑郁症,一直在治疗。

昨日中午12时许,记者在事发现场看到,120急救人员对坠楼女子检查后,确认无生命迹象。民警排除案件的可能。死者旁边一身着睡衣的女孩泣不成声地呼喊着:“妈妈!妈妈!”

据死者女儿毛女士介绍:“前段时间母亲精神恍惚,两个月前在医院检查出患有抑郁症。今天上午11点多,看到母亲想从窗户向下跳,俺父亲赶紧跑过去伸手去抓,可没抓住。等我和父亲跑下楼来时,母亲已经不行了……”

郑州晚报 徐富盈 文/图 线索提供 岳先生(稿费50元)

又刮风 又降温 感觉一下回到冬天

昨日,市区气温明显下降,花园路上,骑行的市民裹着厚厚的衣服保暖。 郑州晚报记者 周甬 图



鸡蛋大的水泥块 从天而降砸中车门

据称大风吹落酒店窗沿

本报讯 昨日上午10点半左右,大学路鑫地酒店停车场内,一辆现代途胜SUV突遭从天而降的水泥块袭击,车身左后门处出现多处凹陷,露出车身钢板,车尾和车顶上留下不少凹坑。据称“毁容”事故与降温刮风有关。

“我停车还没两分钟,大大小小的水泥块就‘哗哗’从上面掉下来,幸亏我躲得快才没被砸着。”车主魏先生说。 记者现场看到,水泥块从酒店客房

楼三楼一个窗沿的下沿掉落,地上散落的几十块水泥块大小不一,部分水泥块体积与鸡蛋接近。

魏先生说,受损的现代途胜SUV车价20多万,去年12月才提车,此次车身受损,钣金和补漆得花几千元,保险公司反馈只承担70%的赔偿,其他的要和酒店协商。

长江路巡防中队队员张浩存介绍,水泥块掉落与降温刮风有关,这家酒店



建于上世纪90年代,部分建筑出现老化问题。酒店方称将对隐患部位进行更换维修,避免此类事故再次发生。

郑州晚报记者 汪永森 文/图 线索提供 焦先生(稿费50元)